

『Kマスター 民法Ⅱ』(KU18007)

訂正表

2018年7月18日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 547	【例－6】の3行目	誤	当該建物をCに対して	2018/07/25
		正	当該土地をCに対して	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。